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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO FUNDEB 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, na sala 2 da Secretaria 1 

Municipal de Educação, as dezessete horas e quarenta e cinco minutos e em sua segunda 2 

chamada, às dezoito horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal de 3 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação 4 

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACSFUNDEB. Estavam presentes 5 

membros do antigo conselho: Maria Luiza Gomes Zolini e Milena Barbosa de Lima. Do novo 6 

mandato estavam presentes os membros: Bianca Cristina Constantino Leone, Gisele Alessandra 7 

Tozzi Ferreira, José Ferreira Matos, Josivani Emanuella Spadote Motta, Maria Aparecida Vila 8 

Nova, Maria Fernanda Dal Pogetto Schmidt, Maria Goretti da Rocha, Sheila Junqueira dos 9 

Santos, Washington Luís Silva de Campos. Apresentaram justificativa de ausência: Amanda 10 

Peixoto Carneiro, Angelica Marisa Avansi Aversa, Cátia Francieli Turci Baranski, Everton 11 

Wilian Fortunato, Gabriela Anaí Fidelis de Moraes, Juliana Morato Rosada Possignolo, Rosa 12 

Maria Casarim Zanatta. Como ouvinte estava: Daniele Camila da Silva Bonfim. Tendo como 13 

pauta proposta: Expediente: Leitura das justificativas de ausências; Homologação das 14 

justificativas de ausências; Verificação das ausências para cumprimento do Regimento Interno. 15 

Ordem do Dia: Balancete mês de março; Emissão do parecer referente ao balancete do 1º 16 

trimestre (TC); Vídeo de aprovação do SIOPE ano de 2022; Formação GT – Estudo para 17 

alteração do Regimento Interno, se necessário. Josivani iniciou com a leitura das justificativas 18 

de ausência, e após a conferência, foi solicitada a autorização para nomear os membros 19 

ouvintes mesmo sem a indicação do Sindicato para a alteração do membro Felipe Carboni. 20 

Foi realizada a verificação das ausências consecutivas e ficou acordado de oficializar os 21 

segmentos sobre as ausências. Iniciou a ordem do dia com o preenchimento do Balancete do 22 

mês de março com auxílio da Milena Barbosa de Lima, do antigo Conselho. Após o 23 

preenchimento do balancete, dando sequência na pauta, foi feita a conferência do parecer do 24 

primeiro trimestre de 2023 e após a leitura do parecer, foi realizada a alteração sugerida 25 

pelos membros do mandato anterior e a aceitação por parte dos membros presentes. Com o 26 

intuito da validação do SIOPE – Sistema de Informações sobre orçamentos públicos em 27 

educação foi analisado as receitas e despesas, mas como o relatório emitido não é igual, ficou 28 

acordado de fazer a validação após a validação do Secretário com os membros eleitos para a 29 

comissão SIOPE.  Para concluir a reunião foi novamente questionado aos membros presentes 30 

se fizeram a leitura do regimento interno do Conselho e se entenderam que havia a 31 

necessidade de alteração e diante da negativa da maioria, foi acordado que futuramente, se 32 

houver a necessidade de alteração o grupo de trabalho será criado. A reunião foi encerrada às 33 

dezenove horas e quarenta e dois minutos pelo Vice Presidente do Conselho. Não havendo 34 

mais nada a ser tratado, eu, Josivani Emanuella Spadote Motta, lavrei a presente ata que 35 

segue assinada pelos presentes. 36 

 37 

Nome                                                                              Assinatura 38 

Bianca Cristina Constantino Leone  39 
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Daniele Camila da Silva Bonfim 40 

Gisele Alessandra Tozzi Ferreira  41 

José Ferreira Matos  42 

Josivani Emanuella Spadote Motta 43 

Maria Aparecida Vila Nova  44 

Maria Fernanda Dal Pogetto Schmidt 45 

Maria Goretti da Rocha 46 

Maria Luiza Gomes Zolini 47 

Milena Barbosa de Lima 48 

Sheila Junqueira dos Santos  49 

Washington Luís Silva de Campos 50 


